
SECTIA DE COMBATSRE A INTRACIIJNN-OR
AS]MII-ATE INFRACTIUNILOR DE CORI'PTIE

Nr191/]l- U2015
Operdor date u.44?2

Ctree,
SINDICATTIL I]MT AL S^ALAXIATILOR

RADIO ROMANIA

Domurui A&iar Val€ntin Moise, preredinte

Vt rrimitem aldrumr l][ exemplf el ordonanlei ff.191/tr-1/2015 dir

17.06.2015, a Setiei de combatele a iaftaclimitor asinilat€ inftaqiunilor de coruptiq

prin cne a fost solulioiatd phng@a adresatn Dir€4iei Nalionale Anticomptie

rcferito@ la tersivdsarea soluFonidi dosarului ce A pivegte pe Ovidiu Micule€cu,

pre$edinte{ir€ctor general al Soci€t4ii Romene de Radiodituzime.

Cu stimE,

PROCUR



SECTLA DE COMAATERE A INFRACIruN]LOR
ASIMIL{TE INIR{CTIUNILOR DE CORTJ?TIE

Nr191m l/2015
Openror date tr.4472

ORDONANTA

17 iuni€ 2015

CLAUDIU DIJMITRESCIJ, procuror Wf sl Se4iei de conbatere a

inliactiunilor asinilale inftactiunilor de coruptie din cadnl Dirctiei Nalionale

Examinand phngerea forinulata de Sindicatul Unit al Salarialilor Radio

Romenia prin preFdinte Adrian Valentin,

CONSTAT:

Phngerea €ste formulata lmpotriva,,unor procuori" ai Dir€4iei Naiionale

Anticoruptie, care tergiverseazd ln rnod nejustificat solulionNa dosmlui penal

ce ar€ ca obiect fapte sevargite de Ovidiu Micul€scu, preFdinte-director general

al Socie6lii Ronane de Radiodiiuiune, cu privire la gestionar€a unor fonduri

exropene alocate acest€i institulii, solicitandu-se iniliere! procedurii de tragere

h raspundere disciplinarn a procurorului de caz.

Se sustine, ca prin denuntul adresat Dneqi€i Nalionale Anticoruplie la

data de 18.11.2013, s-a s€malat faptul cd nunitul Micul€scu Ovidiu, ln



perioada august-decembrie 2012. in calitate de preFdirte'director general al

Societali Romane de Radiodituziune (SRR). in inplemenhJea proiectului

finanjat din fonduri europene ACCES, cu r. de identificre

POSDRU/62I2.3/S/3I209, avatrd ca beneficiar Societatea Romald de

Radiodifuziune. s-a numit pe sine in funclia de angajat SRR, .poordonator

instin4ional' al proiectului. ceea ce a condus la oblinerea unui folos material

Totodrta, se suqine ca a fost sesizatn qi Agenlia Nalionah pentr

Integritaie (ANI) cu privire la faplele sdvar9ite de Ovidiu Miculescu,

considerandn se ce a fost inciicat regimul iNompatibilitdlii 9i conflictului de

interese regl€mentat de tf,gea tr.161/2003. Sesizdea a fost solulionatA

favorabil, prin raportul de evaluare emis la 17.09.2014 in dosarul

N.35614lGlIIl2Ol1 al ANI, arntandu se cn .,au fost i.lentificate elenente de

itlcdlcare a resimuhti jtridic al corflicn.lui de iaterese in vaterie

a.Lhnistdth'd, lkttucAa th .altdte .1. prete.linte .lirector-geheral al Sodetdlii

Romane .le Radiodirttziune, OridiLt Miculescu d se,n@t O inul 39322.08.2012

prin cate se numette, incepAnd cu data de 23 auqast 2A12, in rt.actia de

Coordokdtor ihstittliondl ln cadnn pniecttLti itrrt lat ACCES - Fonnarea

profesionald cortinud, calificare/recalificarc - Garantia succesului pe piala

muncii penlru angajati, ortinantl in unfla actiritdtii desJaltutute ut 'enit net i1

cuann"n de 42.710 lei, ttcdbA astfel dispoziliile art.70 ti art.72 corobarat cu

oft.99 ahLI lh.ktli Legea nr.1612003".

Nemnllnmirile petentei sunt legate ti de faptul cn in dose nu au fost

efectMte acte ,,semnifi.ative" (depunand probe elocvente in canzE), nu a fbst

chemati la Direclia Nalionah Anticoruplie pentru disculii Ei nici nu a primit

iofolmalii referiloare la modul de sol4ionare a phnge;i sale. deti a solicitat

acesr lucru, in mod expres la dala de 05.11.2014.

In incheiere, peienta Vecizeaza cA dahrita demersurilor in!€prinse

imlotriva nnmitului Ovidiu Miculescu, este victim un ,,lmtament reprcsiv



continuat" din pafea acestuia ti a aocialilor sdi din SRR, fiind evacuata ilegal

di, sediu, fiindu i sechestiaie bunurile.

Pe baza phnserii formulate a fost identifica! dosarul ffsnlP/2013 al

Secliei de combalere a infracliunilor asimjlate infractiunilor de coruplie,

inregisaat in baza denu.lului depus de Sindicatul Unit al Salarialiloi - Radio

Romania, lmpotriva mai multor persoane din conducerea Societaii Romare de

Radiodifuziune (SRR) cu privire La saverrnea infractiunilor de abuz in serviciu,

prev. de art.l3':din Legea nr.78/2000 i corflict de interese, prev. de an-301 C.p.

Din studiul dosmlui penal se corstati cn h data de 03.02.2014, s-a

dispN inceperea maririi penaLe cu privire la cele doua fapt€ sesizate. fiind

solicitat DLAF un control adminisirativ conform Lesii nr.61/2011, raportul
'intocmit fiind inahtat la 07.04.2015, prin adresa nr.859/2014.

ir data de 28.05.2015, pe baza documentelor obtinute in cauzn, s-a dispus

efectudea uei coDstateri telnico qtiinlifice de specialitate pentru hmurirea

cauzei sub loate aspectele sesizale, privind fraudarea fondurilor UE alocate

proiectului intilular ACCES.

De asenenea, au fost solicilate la 28.05.2015. o serie de documente allate

in posesia ANI peltru a.alizaiea aspectelor de ircompatibilitaF leclanate.

Confom plarului de ancheti 'intocmit de prccuorul de caz. s-a stabilit un

termen estimativ de finalizN a dosarului lh 01. 10.2015.

in conditiii€ expuse, in cauza nu putem lua ln calcul o tergiventre a

solulionarii dosarului care sn genereze o vitenarc a htereseLor Legitnne ale

Sindicatului Unit al Satariatilor Radio Ronenia, iftrucet procuroml a dispus

nnsuri clare de verilicare a faptelor sesizate. prin administmrea probatoriului

necesar aflnrii adevdrului in procesul penal.

Cauza de faln nu este simph ci are un caractei' complex, ce implicn

a&ninislrarea unor probe care necesitd timp pentn a fi efectuate qi analizate. in

Inod temeinic si riguros (ex.: nportulde constatarc tehnico qtiinlificn).



Pe de altA parte trebui€ a\ut in vedere faptul ca procurorul care efectueaza

urmarirea penald in acest dosar are in instnrentare pentru anul 2015,

aproximativ 92 dosarc. care implica activit4i specifice de efectuare a urmaririi

Pentru toate aceste considerenle, urmeazn ca phngerea formulata sn fie

respinsa ca neintemeiata, lntrucat nu exis6 date privind tergiversarea

solution rii dosa$lui penal nr.527El2013, care si contureze o incabare a

drepturilo! Focesuale.
Asifel. in baza dispoziliilor an.339 C.p.p., raportat la ait.22z alin-2 din

O.U.G. it.43lzrfr2.

DISPUN:

Respingerea, ca nelnteneiati, a phrgerii formulate de Sindicatul Unit al

Saldialilor Radio Romania prin preFdinte Adrian Valentin.

PROCURQR $EF SECTIE,

CLAUDIUIDUNtrTRESCU


